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Promet robe na produktnoj berzi u Novom Sadu 

8 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cene prasadi i jagnjadi 

Niža cena teladi SM rase telesne mase do 160 kg 
na stočnoj pijaci u Vranju 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Na stočnoj pijaci u Vranju došlo je do 

pada prodajne cene teladi SM rase 

telesne mase do 160 kilograma na 

dominantnih 630 din/kg. U klanicama na 

području Pčinjskog regiona zabeležen je 

pad otkupnih cena tovnih bikova SM rase 

telesne mase preko 500 kilograma na 360 

din/kg i tovne junadi telesne mase od 350 

do 480 kilograma na dominantnih 365 

din/kg.  

Prodajna cena tovnih bikova SM rase 

telesne mase preko 500 kilograma bila je 

niža u odnosu na predhodnu sedmicu na 

stočnoj pijaci u Kraljevu pošto je 

dominirao iznos od 320 din/kg. Broj grla 

dovezenih za prodaju bio je dosta mali. 

Pad otkupne cene tovnih bikova telesne 

mase preko 500 kilograma zabeležen je 

tokom protekle nedelje i u klanicama na 

području Podrinjskog regiona. Otkup je 

vršen po ceni od 340 din/kg, a glavni 

razlog je dosta dobra ponuda a slab obim 

otkupa. 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu i u 

klanicama na području Braničevskog 

regiona su protekle sedmice u ponudi bili 

telad SM rase telesne mase do 160 

kilograma, tovna junad telesne mase 

predko 480 kilograma i krave za kanje SM 

rase a cene su zadržale prošlonedeljni 

nivo. 

Najčešća otkupna cena tovnih bikova 

telesne mase preko 500 kilograma 

iznosila je 350 din/kg, dok su za krave za 

klanje kupci trebali da izdvoje 240 din/kg 

u klanicama na području Jablaničkog 

regiona. Na pijaci žive stoke je izostala 

ponuda teladi i ostalih kategorija goveda.   

U klanicama na podrčju Južno-

banatskog regiona zabeležen je otkup 

tovne junadi telesne mase preko 480 

kilograma po dominantnoj ceni od 330 

din/kg. Obim ponude bio je prosečan a 

obim otkupljinih grla slab. 
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Prasad telesne mase od 16 do 25 kilograma 
jeftinija na području Nišu, a skuplja u Čačku   

Protekle je sedmice bila viša prodajna 

cena jagnjadi u odnosu na predhodni 

period na pijaci žive stoke u Čačku. Za 

ovu kategoriju ovaca je najčešće trebalo 

izdvojiti 450 din/kg. Obim ponude i 

tražnje bio je dobar. U klanicama na 

području Mooravičkog regiona je izostala 

ponuda jagnjadi, jaradi i ostalih 

kategorija ovaca i koza. 

Rast cene jagnjadi evidentiran je i na 

pijaci žive stoke u Kraljevu. Naime u 

sedmici za nama je dominantna cena ove 

kategorije ovaca iznosila 440 din/kg. U 

klanicama na području Raškog regiona 

zabeležen je otkup jagnjadi po 

dominantnoj ceni od 400 din/kg i ovaca 

kod kojih je dominirao iznos od 200 din/

kg. 

Jagnjad su bila skuplja u odnosu na 

predhodni perioid i na stočnoj pijaci u 

Užicu pošto je dominirao iznos od 440 

din/kg.  

U klanicama na području Podrinjskog 

regiona došlo je do rasta otkupne cene 

jagnjadi na 420 din/kg. Za razliku od njih 

niža je bila otkupna cena ovaca pošto je 

dominirao iznos od 190 din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Vranju zabeležen 

je pad prodajnih cena jagnjadi i jaradi jer 

za kupovinu kilograma jagnjeta trebalo 

izdvojiti 430 din/kg, a za jarad 400 din/

kg. 

Pad prodajne cene prasadi telesne 

mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 

je tokom protekle sedmice na pijaci žive 

stoke u Nišu pošto je dominirao iznos od 

350 din/kg,a prodaja grla bila je vrlo 

slaba. Dominantna otkupna cena prasadi 

telesne mase od 16 do 25 kilograma 

iznosila je 350 din/kg u klanicama na 

području Nišavskog regiona. 

Reporteri STIPS iz Čačka evidentirai 

su rast cene prasadi u sedmici za nama. 

Kod grla telesne mase do 15 kilograma 

dominirao je iznos od 350 din/kg, dok je 

za grla telesne mase od 16 do 25 

kilograma najčešće trebalo izdvojiti 320 

din/kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 

kilograma bila su skuplja protekle 

sedmice i na stočnoj pijaci u Vranju jer 

se prodaja najčešće odvijala po ceni od 

370 din/kg. U ponudi je bilo tridesetak 

grla ali je prodaja bila slaba.  

Otkupna cena tovnih svinja telesne 

mase od 80 do 120 kilograma bila je niža 

u odsnosu na predhodnu sedmicu u 

klanicama na području Raškog regiona. 

Dominirao je iznos od 230 din/kg. Pored 

njih vršen je otkup prasadi telesne mase 

od 16 do 25 kilograma po ceni od 300 

din/kg i krmača za klanje po dominantnoj 

ceni od 200 din/kg.   

Na stočnoj pijaci u Obrenovcu su se 

protekle sedmice izjednačile cene prasadi 

pa je i za grla telesne mase do 15 

kilograma i za grla telesne mase od 16 

do 25 kilograma trebalo izdvojiti 400 din/

kg.   

Jagnjad skuplja na području Čačka,  
Kraljeva, Užica i Loznice  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na pijaci u Čačku je tokom protekle 

sedmice zabeležen rast cena kukuruza 

okrunjenog prirodno sušenog, pšenice i 

stočnog ječma upakovanih u džakove 

najčešće od 50 kilograma. Kod sve tri 

poljoprivredne kulture dominirao je iznos 

od 30 din/kg.  

Na gazdinstvima u okolini Kikinde se 

u sedmici za nama mogao kupiti jedino 

kukuruz po dominantnoj ceni od 25 din/

kg.  

U  maloprodajnim objektima na 

području u Kraljeva došlo je do rasta 

cene sojine sačme pošto je dominirao 

iznos od 92 din/kg uz prosečnu ponudu i 

tražnju. Mogla se kupiti i suncokretova 

sačma po dominantnoj ceni od 45 din/kg. 

Na pijaci u ovom gradu zabeležen je pad 

cena pšenice i kukuruza upakovanih u 

džakove najčešće od 50 kilograma. Za 

pšenicu je trebalo izdvojiti 25 din/kg, a 

za kukuruz 26 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 

Loznice, u maoprodajnim objektima na 

području ovog grada evidentiran je pad 

cena sojine sačme na 115 din/kg, 

suncokretove sačme na 50 din/kg, 

kukuruza na 26 din/kg, pšenice na 25 

din/kg i stočnog brašna na 23 din/kg. 

Na gazdindtvima u okolini Pančeva 

bio je jeftiniji kukuruz u odnosu na 

predghodni period pošto je dominirao 

iznos od 22 din/kg. 

 Rok za podnošenje prijava poljoprivrednika za subvencije u okviru programa 

IPARD III produžen je do 30. avgusta 
Program IPARD III objavljen je 23. februara, a prethodni rok za podnošenje zahteva za 

subvencije za “Meru jedan” bio je do ponedeljka 12. avgusta. Kako je objavljeno na sajtu 
Uprave za agrarna plaćanja Ministarstva poljoprivrede, predmet ovog Javnog poziva su 
investicije u fizičku imovinu i prihvatljivi troškovi u izgradnju objekta, izgradnju objekta 

sa opremanjem tog objekta ili podizanje novog. 
Takođe, subvencije se odobravaju i za obnavljanje postojećeg višegodišnjeg proizvodnog 

zasada voća, podizanje novog matičnog zasada viših fitosanitarnih kategorija sadnog 
materijala voća, kao i novog matičnog zasada viših fitosanitarnih kategorija sadnog 
materijala grožđa. 

Investicije u nabavku opreme takođe mogu biti predmet ovog javnog poziva, ali samo u 
okviru investicije u izgradnju objekata, odnosno investicije u podizanje višegodišnjih 

proizvodnih i matičnih zasada. 
Obuhvaćeni su sektori mleka, mesa, voća, povrća, žitarica i industrijskog bilja, grožđa, 
jaja i ribarstva. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 5. do 9. avgusta 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  

 

 Najviše se trgovalo kukuruzom 
 

  Povećana ponuda u odnosu na trađnju 
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PRODUKTNA BERZA 


